「溶射交流会」開催のご案内

第122回 (2025年度秋季) 全国講演大会は、2025年11月27日(木)~28日(金)に神奈川県横浜市の日石横浜ビルにおいて対面開催いたします。 大会期間中、例年通り「溶射交流会」を企画いたしました。 今回もブース展示に加え、出展者様によるプレゼンテーションの実施を検討しておりますので、お申し込みの際にご希望記入いただけますようお願いいたします。 最近の溶射事例、研究トピック、あるいは商品紹介や企業紹介、研究室紹介でも結構です。 共同研究や商談のきっかけとしていただければ幸いです。

「溶射交流会」では、掲示用のパネルと資料などを置く机をご用意します。 説明員をつけられても、資料を置かれるだけでも結構です。 自由に独自のカラーで「溶射交流会」のスペースをご利用ください。 交流から、新しい技術や進歩が生まれることを願っております。

各機関の出展をお待ち申し上げます。

記

1. 期間: 2025年11月27日(火)10:30~28日(水)13:00

2. 会場: 日石横浜ビル1階 日石横浜ホール前 ホワイエ

〒231-0062 神奈川県横浜市中区桜木町 1 丁目 1-8

3. 出展費: 10,000円

- 4. 実施要項と出展申込方法
 - ① 1 出展登録機関につき、1 つの机 (180cm 巾) と掲示用パネルを用意します。広いスペースが必要な場合はご相談ください。展示スペースに余裕のある範囲で対応申し上げます。
 - ② 展示場所の電源数・容量に限りがあります。 電源使用申し込みの際は必ず申込書にその旨記載ください。 検討の上、可能な限り対応申し上げます。タップ(延長コード)等は各自ご持参ください。
 - ③ 初日 10:30 から展示開始いただき、翌日 13:00 での終了を目安に撤去してください。
 - ④ 出展ご希望の方は、下記申込書に必要事項を記入のうえ、E-mail または Fax で学会事務局までお送りください。
 - ⑤ 展示品は各自責任を持って管理してください。
 - ⑥ 大会期間中、出展機関によるプレゼンテーションの実施を検討しております。ご希望の有無ご回答のほどよろしくお願いします。尚、プレゼンテーションは出展 1 件につき数分程度を予定しております。
- 5. 申込締切:2025年10月31日(金)

※出展ブースに限りがあり、応募多数の場合は先着順となりますので、早めのお申し込みをお願いいたします。

以上

出 展 申 込 書

第 122 回全国講演大会「溶射交流会」出展を申し込みます。

| 出展機関名 | | | | | | | | | |
|------------------------|---------|----|------|---|-------|------|------|-------|---|
| 所属 | | | | | | | | | |
| 担当者 | | | | | | | | | |
| | 〒 | | | | | | | | |
| 連絡先 | | | | | | | | | |
| | Tel: | | Fax: | | | E-ma | il: | | |
| 要望事項 | ポスター掲示: | 枚、 | 机: | 台 | 電源使用: | 有(| 口、合計 | W) | 無 |
| 出展内容プレゼンテーションの希望(数分程度) | | | | | | 希望する | | 希望しない | |
| 出展内容概要 | | | | | | | | | |

申込先: 〒577-0809 東大阪市永和 2-2-29 永和ビル 1 号館 4F 一般社団法人 日本溶射学会

Tel: 06-6722-0096, Fax: 06-6722-0092, E-mail: jtss@jtss.or.jp